

বিশ্বী প্রকৌশলীর কার্যালয় গ.এম.আই.এস.বিজ্ঞান-২, ঢাকা।			
সং: ২৫২২	তারিখ: ২৫/১০/২২	গ্রহণকারী ২-	
সং: প্র:	উ: বি: প্র:	নি: প্র:	
			N

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
প্রধান প্রকৌশলীর কার্যালয়
গণপূর্ত অধিদপ্তর
হিসাব শাখা-১
পূর্ত ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
www.pwd.gov.bd



স্মারক নম্বর: ২৫.৩৬.০০০০.২৩১.০২.০২৫.২১.৩২৯

তারিখ: ২৭ বৈশাখ ১৪২৯

১০ মে ২০২২

বিষয়: ২০২১-২০২২ আর্থিক সালে স্বাস্থ্য শিক্ষা ও পরিবার কল্যাণ বিভাগের আওতাধীন স্বাস্থ্য
স্থাপনাসমূহের মেরামত ও সংরক্ষণ কাজের জন্য অর্থ বরাদ্দ।

উপর্যুক্ত বিষয়ে বর্ণিত কাজে চলতি আর্থিক সালে খরচ করার জন্য মোট ৬১২০.০০ লক্ষ (একষাট্টি কোটি বিশ লক্ষ) টাকা মাত্র
নিম্নবর্ণিত বিভাজন মোতাবেক বরাদ্দ প্রদান করা হলো।

(টাকার অংক সমূহ লক্ষ টাকায়)

ক্র:নং	কাজের নাম	অর্থ বরাদ্দ	গণপূর্ত বিভাগ
১	ঢাকা মেডিকেল কলেজের মূল ভবনের অধ্যক্ষ ও উপাধ্যক্ষ মহোদয়ের কক্ষের টাইলস পরিবর্তন, ফলস সিলিং নবায়নসহ আধুনিকায়ন কাজ।	২০.০০	মেডিকেল কলেজ, ঢাকা।
২	ঢাকা মেডিকেল কলেজের মূল ভবনের কনফারেন্স রুমের আধুনিকায়ন কাজ।	১০.০০	
৩	ঢাকা মেডিকেল কলেজের মূল ভবনের বঙ্কবন্ধু কর্ণালের লবির আধুনিকায়ন কাজ।	১২.০০	
৪	ঢাকা মেডিকেল কলেজের জরাজীর্ণ গেট নবায়ন কাজ।	১৫.০০	
৫	ঢাকা মেডিকেল কলেজের আওতাধীন জরাজীর্ণ গ্যালারী-১, গ্যালারী-২ এর টয়লেট সংস্কারসহ আধুনিকায়ন কাজ।	২০.০০	
৬	ঢাকা মেডিকেল কলেজের গেইট নং-৪ (বুয়েট ক্যাম্পাস সংলগ্ন) হতে নার্সিং কলেজের কর্ণার পর্যন্ত ভেঙ্গে যাওয়া রাস্তা কোর্সটিং করণ কাজ।	৮.০০	
৭	ঢাকা মেডিকেল কলেজের ৪র্থ তলায় পরীক্ষা কক্ষ নং-০১ এ জনালায় থাই এ্যালুমিনিয়াম কাজ, টাইলস পরিবর্তন, ফলস সিলিং নবায়নসহ অন্যান্য আনুসঙ্গিক কাজ।	১০.০০	
৮	ঢাকা মেডিকেল কলেজের নীচ তলায় বিভিন্ন কক্ষের জানালায় থাই এ্যালুমিনিয়ামের কাজ, টাইলস পরিবর্তন, ফলস সিলিং নবায়নসহ অন্যান্য আনুসঙ্গিক কাজ।	৮.০০	
৯	ঢাকা মেডিকেল কলেজের মূল ভবনের ৩য় তলায় ফিজিওলজি বিভাগ, হিষ্টোলজি বিভাগ ও বায়োকেমিস্ট্রি বিভাগের ফলস সিলিং নবায়ন ও মেরামত, বিভিন্ন কক্ষের টাইলস করণ, রং করণসহ স্যানিটারী ফিটিংস পরিবর্তন কাজ।	১০.০০	
১০	ঢাকা মেডিকেল কলেজের একাডেমিক ভবন (পুরাতন) এর সম্মুখ পাশের ছাদের পানি পড়া বন্ধ করণ, রেইন ওয়টার পাইপ পরিবর্তন ও রুফিং কম্পাউন্ড করণসহ অন্যান্য আনুসঙ্গিক কাজ।	১০.০০	
১১	ঢাকা মেডিকেল কলেজের আওতাধীন প্যাথলজি বিভাগের বিভাগীয় প্রধানের কক্ষসহ কক্ষ নং-২৪৬, ২৪৭, ২৫১ এ টাইলস করণ ও ৩টি বাথরুমের টাইলস পরিবর্তন ও স্যানিটারী ফিটিংস পরিবর্তনসহ বিভিন্ন রুমের থাই এ্যালুমিনিয়ামের কাজ।	১০.০০	
১২	ঢাকা মেডিকেল কলেজের আওতাধীন বকসি বাজারস্থ ফজলে রাশিদ ছাত্রবাসের মূল ভবনের নীচ তলা হতে ৪র্থ তলা পর্যন্ত টয়লেটের টাইলস করণ, স্যানিটারী কাজসহ অন্যান্য মেরামত কাজ।	৩৫.০০	
১৩	ঢাকা মেডিকেল কলেজের আওতাধীন বকসি বাজারস্থ ফজলে রাশিদ ছাত্রবাসের মূল ভবনের কার্নিস নবায়ন, প্লাস্টার করণ, স্যানিটারী পাইপ পরিবর্তন, বাহিরের রং করণসহ আনুসঙ্গিক কাজ।	১৫.০০	
১৪	ঢাকা মেডিকেল কলেজের আওতাধীন বকসি বাজারস্থ ফজলে রাশিদ ছাত্রবাসের লবির ভেঙ্গে যাওয়া ফ্লোর নবায়ন, কলাম নবায়ন, প্লাস্টার নবায়ন ও রং করণসহ অন্যান্য আনুসঙ্গিক কাজ।	৮.০০	
১৫	ঢাকা মেডিকেল কলেজের ডা: আলীম চৌধুরী নতুন ও পুরাতন ছাত্রী হোস্টেলের সিভিল ও স্যানিটারী কাজসহ অন্যান্য আনুসঙ্গিক কাজ।	১৫.০০	
১৬	(ক) ঢাকা মেডিকেল কলেজের আওতাধীন কলেজ ও শহীদ ডা: শামসুল আলম খান মিলন ছাত্রী হোস্টেলের আভ্যন্তরীণ গ্যাসের পাইপ লাইন পরিবর্তন, সংস্কার ও মেরামত কাজ। (খ) ঢাকা মেডিকেল কলেজের শহীদ ডা: শামসুল আলম খান মিলন ছাত্রী হোস্টেলের সিভিল ও স্যানিটারী কাজসহ আনুসঙ্গিক কাজ।	১৪.০০	
১৭	ঢাকা মেডিকেল কলেজের আওতাধীন কলেজের পাশে ২টি গ্যারেজের টিনের চালা পরিবর্তন, প্লাস্টার নবায়ন ও রং করণসহ অন্যান্য আনুসঙ্গিক কাজ।	৫.০০	

		উপ মোট=	২২৫.০০	
১৮	ঢাকা মেডিকেল কলেজের পুরাতন ভবনের জরাজীর্ণ এমডিবি, ডিবি এর অকেজো কন্ট্রোল, লুপ কাবল পরিবর্তন করণ কাজ।		৫.০০	
১৯	ঢাকা মেডিকেল কলেজের বিভিন্ন ফ্লোরের ডিবি ও এসডিবি সমূহের পুরাতন, ক্রটিপূর্ণ সাবমেইন ও সার্ভিসিং কাবল পরিবর্তনসহ আনুসঙ্গিক কাজ।		৫.০০	
২০	ঢাকা মেডিকেল কলেজের পুরাতন একাডেমিক ভবনের বিভিন্ন বিভাগ ও কক্ষ সমূহের অতি পুরাতন/অকেজো বৈদ্যুতিক ফিটিংস ও ওয়ারিং পরিবর্তনসহ আনুসঙ্গিক কাজ।		৮.০০	
২১	(ক) ঢাকা মেডিকেল কলেজের পুরাতন একাডেমিক ও নতুন একাডেমিক ভবনের পুরাতন ক্রটিপূর্ণ এয়ারকুলার সমূহের অকেজো যন্ত্রাংশ পরিবর্তন ও মেরামতসহ আনুসঙ্গিক কাজ। (খ) ঢাকা মেডিকেল কলেজের বিভিন্ন বিভাগ, শিক্ষক কক্ষ ও শ্রেণীকক্ষের জন্য এয়ারকুলার সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুসঙ্গিক কাজ।		১৩.০০	
২২	ঢাকা মেডিকেল কলেজের পুরাতন ২টিলেকচার গ্যালারী ও নতুন ভবনের ০২টি পরীক্ষার হলে আধুনিক সাউন্ড সিস্টেম ও প্রজেক্টর সরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুসঙ্গিক কাজ।		১০.০০	
২৩	ঢাকা মেডিকেল কলেজের মাইক্রোবায়োলজী ও প্যাথলজী ল্যাবরেটরীর অকেজো বৈদ্যুতিক ফিটিংস ও ওয়ারিং পরিবর্তন এবং আধুনিক সাউন্ড সিস্টেমসরবরাহ ও স্থাপনসহ আনুসঙ্গিক কাজ।		৫.০০	
২৪	(ক) বকশী বাজারস্থ ডা: ফজলে রাকি ছাত্রাবাসের বিদ্যুৎ সরবরাহের জন্য বিদ্যমান বৈদ্যুতিক সাব-স্টেশনের খারাপ এল.বি.এস পরিবর্তনসহ ক্রটিপূর্ণ সার্কিট ব্রেকার ও লুপ কাবল পরিবর্তন করণ কাজ। (খ) ডা: ফজলে রাকি ছাত্রাবাস ও ডা: আলীম টৌধুরী ছাত্রীনিবাসের বিভিন্ন কক্ষে স্থাপিত খারাপ/অকেজো বৈদ্যুতিক পাখা মেরামত ও নতুন পাখা সরবরাহ ও স্থাপন করণ কাজ।		৮.০০	ই/এম-৪, ঢাকা
২৫	(ক) বকশী বাজারস্থ ডা: ফজলে রাকি ছাত্রাবাসের মেইন ভবন ও ব্লক ভবন সমূহের কমন রুম ও নামাজের ঘরের পুরাতন বৈদ্যুতিক ওয়ারিং এবং লাইট ফিটিংস পরিবর্তন আনুসঙ্গিক কাজ। (খ) বকশী বাজারস্থ ডা: ফজলে রাকি ছাত্রাবাসের বৈদ্যুতিক সাব-স্টেশন ও ডাইনিং হলের পুরাতন/ জরাজীর্ণ বৈদ্যুতিক ওয়ারিং সংস্কার ও নবায়ন করণ কাজ।		৭.০০	
২৬	(ক) বকশী বাজারস্থ ডা: ফজলে রাকি ছাত্রাবাসের এ ব্লকের মেইন বৈদ্যুতিক কাবল ও কন্ট্রোল পরিবর্তন করণ কাজ। (খ) ঢাকা মেডিকেল কলেজ চত্বরে ৬ তলা বিশিষ্ট ডা: মিলন মহিলা ইন্টার্ন হোস্টেলের বাথরুম, করিডোরের খারাপ অকেজো লাইট ফিটিংস পরিবর্তনসহ প্রতিটি কক্ষে ফ্রিজ, ওভেন ও কম্পিউটার চালানোর জন্য বৈদ্যুতিক লাইন ও পাওয়ার সকেট সরবরাহ করণ কাজ।		৯.০০	
২৭	(ক) ঢাকা মেডিকেল কলেজ চত্বরে অবস্থিত পুরাতন ডা: আলীম ছাত্রী হোস্টেলের কক্ষে ফ্রিজ, ওভেন এবং কম্পিউটার চালানোর জন্য বৈদ্যুতিক পাওয়ার লাইন ও পাওয়ার সকেট সরবরাহস্থাপন করণ কাজ। (খ) ঢাকা মেডিকেল কলেজ চত্বরে ডা: মিলন অডিটোরিয়ামের ও ডা: আলীম টৌধুরী ছাত্রী হোস্টেলের চত্বরে রাত্রিকালীন আলোর ব্যবস্থার জন্য ২০০ ওয়াট এল ই ডি মেটাল লাইট ফিটিংস এবং বৈদ্যুতিক ওয়ারিং করার কাজ।		৭.০০	
২৮	(ক) ঢাকার মেডিকেল কলেজ চত্বরে ছাত্রী হোস্টেলের গেট সংলগ্ন ভিজিটর ভবনের বৈদ্যুতিক সংস্কার ও নবায়নসহ এয়ারকুলার সরবরাহ ও স্থাপন করণ কাজ। (খ) ঢাকা মেডিকেল কলেজের নিউক্লিয়ার মেডিসিন ভবনের ৬ষ্ঠ তলা হতে ১০ তলা পর্যন্ত এমডিবি/ডিবি/এসডিবি এর সার্কিট ব্রেকার ও লুপ কাবল পরিবর্তন করণ কাজ।		৭.০০	
২৯	ঢাকা মেডিকেল কলেজের নিউক্লিয়ার মেডিসিন ভবনে স্থাপিত এসি সমূহের খারাপ/অকেজো যন্ত্রাংশ পরিবর্তন ও গ্যাস চার্জ করণ কাজ।		৫.০০	
৩০	ঢাকা মেডিকেল কলেজের সভা কক্ষের জন্য আধুনিক কনফারেন্স সিস্টেম ও এলইডি টিভি এবং অন লাইন মিটিং এর আধুনিক যন্ত্রপাতি সরবরাহ ও স্থাপন করণ।		৩০.০০	
		উপ মোট=	১১৯.০০	
৩১	ঢাকা নার্সিং কলেজের নিরাপত্তার রক্ষার্থে পশ্চিম পার্শ্বের জরাজীর্ণ ও ধসে পড়া বাউন্ডারী ওয়াল নির্মান কাজ।		২০.০০	
৩২	(ক) ঢাকা নার্সিং কলেজের পুরাতন প্রশাসনিক ব্লকের ২য় তলা হইতে ৪র্থ তলা পর্যন্ত করিডোরের জরাজীর্ণ প্রাস্টার নবায়ন, রং করন ও ফ্লোরের টাইলস নবায়ন কাজ। (খ) ঢাকা নার্সিং কলেজের প্রশাসনিক ব্লকের মেইন গেইট, বসুন্ধরা হোস্টেলের সামনের গেইট এবং পিছনের গেইট নবায়নসহ আনুসঙ্গিক মেরামত ও সংস্কার কাজ।		১৮.০০	মেডিকেল কলেজ ঢাকা।
৩৩	(ক) ঢাকা নার্সিং কলেজের নাইটগেট ভবনের টয়লেট সমূহের সংস্কার ও ওভারহেড ট্যাংক পরিবর্তন কাজ। (খ) ঢাকা নার্সিং কলেজের বসুন্ধরা হোস্টেলের বাহিরের প্রাস্টার এবং ছাদের জিআই পাইপ নবায়নসহ ওয়েদার কোট করন কাজ।		১৬.০০	
৩৪	ঢাকা নার্সিং কলেজের পিটিএস ব্লক ও প্রশাসনিক ব্লকের বহিরাংশের জরাজীর্ণ প্রাস্টার করন, রেইন ওয়াটার ডাউন পাইপ, গ্রাস পিনসহ ওয়েদার কোট করন কাজ।		১০.০০	
৩৫	ঢাকা নার্সিং কলেজের নাইটগেট ভবন, স্টাফ ব্লকের বাহিরের দেওয়াল প্রাস্টার করন, রেইন ওয়াটার পাইপ, গ্রাস ফিনসহ ওয়েদার কোট করন কাজ।		৮.০০	
৩৬	ঢাকা নার্সিং কলেজের গ্যাস লাইনের পাইপ পরিবর্তনসহ আনুসঙ্গিক মেরামত ও সংস্কার কাজ।		৬.০০	
		উপ মোট=	৭৮.০০	
৩৭	(ক) ঢাকা নার্সিং কলেজ ভবন ও হোস্টেল ভবনে বিদ্যমান মেয়াদ উত্তীর্ণ অগ্নি নির্বাপক যন্ত্র সমূহ রিফিলিং ও মেরামতএবং নতুন অগ্নি নির্বাপক যন্ত্র সরবরাহ ও স্থাপন করন কাজ। (খ) ঢাকা নার্সিং কলেজের একাডেমিক ভবন ও অন্যান্য ল্যাবে স্থাপিত পুরাতন/ক্রটিপূর্ণ এয়ারকুলার সমূহের খারাপ /অকেজো কমপ্রেশার ও অন্যান্য খুচরা যন্ত্রাংশ পরিবর্তনসহ সরবরাহ করন কাজ।		১০.০০	
৩৮	(ক) ঢাকা নার্সিং কলেজের কম্পাউন্ডে বিভিন্ন ভবনে অবস্থিত ক্রটিপূর্ণ নিরাপত্তা বাতি মেরামত ও রাত্রিকালীন নিরাপত্তা বৃদ্ধির জন্য নতুন এল ই ডি মেটাল এলইডি বাতি সরবরাহ স্থাপন ও ওয়ারিংকরন সহ আনুসঙ্গিক কাজ। (খ) ঢাকা নার্সিং কলেজের বিভিন্ন শ্রেণিকক্ষ, ল্যাব ও গুরুত্বপূর্ণ স্থানে পাওয়ার লাইন মেরামত বর্ধিত করন ও নতুন পাওয়ার লাইন স্থাপনসহ আনুসঙ্গিক কাজ।		১০.০০	ই/এম-৪, ঢাকা
৩৯	(ক) ঢাকা নার্সিং কলেজের ছাত্র হোস্টেলের বিভিন্ন কক্ষের অকেজো বৈদ্যুতিক ফিটিংস পরিবর্তনসহ আনুসঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ। (খ) ঢাকা নার্সিং কলেজের মেইন বিল্ডিং, বসুন্ধরা বিল্ডিং ও নাইটগেট ও বিভিন্ন কক্ষের বৈদ্যুতিক লাইট ফিটিংস পরিবর্তন করে এলইডি লাইট ফিটিংস সরবরাহস্থাপনসহ আনুসঙ্গিক বৈদ্যুতিক কাজ।		১১.০০	
		উপ মোট=	৩১.০০	